



**POSTAT ÎN DATA DE 10.12.2021**

**Tabel cu REZULTATELE FINALE**

**obținute la evaluarea psihologică de candidații înscriși la concursul de agent (asistent medical farmacie) în cadrul sectorului medical la PENITENCIARUL BUCUREȘTI JILAVA**

NR. CRT.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	AVIZ	Observații
1	PBJB-MED-5001	INAPT	
2	PBJB-MED-5002	APT	ECHIVALARE
3	PBJB-MED-5004	INAPT	
4	PBJB-MED-5006	INAPT	
5	PBJB-MED-5007	APT	ECHIVALARE

Candidații declarați **APT** psihologic **se prezintă la cabinetul medical al unității cu adeverința medicală completată de medicul de familie**, în vederea deschiderii/eliberării fișei medicale. Tipizatul de adeverință se descarcă de pe site-ul Penitenciarului București Jilava și se completează de medicul de familie. **Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completată de medicul de familie.**

În termen de **7 zile lucrătoare de la a fișarea rezultatelor FINALE** la testarea psihologică candidații declarați "apt" **încheie fișa medicală-tip la medicul unității** care a scos posturile la concurs, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare **și o depun la structura de resurse umane a unității care a scos posturile la concurs până pe data de 21.12.2021, ora 15:00.**

**Programul cabinetului medical din incinta Penitenciarului București-Jilava: 10:30 - 13:30**

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, **respectiv până pe data de 21.12.2021, ora 15:00**, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical **achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei** la casieria Penitenciarului București – Jilava și **depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.**

De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul **cont:**

- Cont IBAN: RO61TREZ421502201X008475, deschis la Trezoreria Ilfov
- Beneficiar: Penitenciarul București Jilava
- Cod fiscal: RO 24937084
- Denumire plată: taxă de concurs.

Dovada plății acesteia, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la

structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie , la care unitatea este arondată , confirmă , prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.

## **INFORMARE**

În temeiul prevederilor art. 12 alin. 4 din Hotărârea Guvernului României nr. 1130 din 22.10.2021, pe tot parcursul procesului de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor vacante din sistemul administrației penitenciare (înscrisoare, susținere testare psihologică, ridicare/depunere fișă medicală, achitare taxă concurs, desfășurare probe concurs), **se permite accesul în incinta unităților penitenciare numai candidaților care prezintă:**

- **dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare**
- **rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore**
- **rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore**
- **dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.**